



**Retificação 02**  
**EDITAL PROGRAD/CPE Nº 05/2023**  
**PET BI Humanidades - SELEÇÃO DE BOLSISTAS E NÃO BOLSISTAS**

A Universidade Federal do Oeste da Bahia – UFOB, por meio da Pró-Reitoria de Graduação torna público a Retificação 02 do cronograma do Edital PROGRAD/CPE nº 05/2023, PET BI Humanidades Seleção de bolsistas e não bolsistas aprovado pela CEAA, sob a gestão da Pró-reitoria de Graduação (Prograd), considerando as dificuldades na publicização do resultados parcial. Desse modo, segue a alteração do cronograma:

**Onde se lê:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>		<b>LOCAL</b>
Etapa I – Entrevista	21/08/2023	BANCA DE SELEÇÃO	Link a ser disponibilizado para os candidatos.
Publicação do Resultado da Etapa I	24/08/23	PROGRAD	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao</a> Mural do Centro das Humanidades Sala do PET (PU 10)
Etapa II - Elaboração de texto dissertativo/argumentativo	18/08/23 e 22/08/2023	BANCA DE SELEÇÃO	Link a ser disponibilizado para os candidatos.
Publicação do Resultado Parcial.	25/08/23	PROGRAD	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao</a> Mural do Centro das Humanidades Sala do PET (PU 10)
Sala do PET (PU 10) Interposição de recursos da Etapa II	Até 28/08/23	ESTUDANTE	Enviar e-mail para <a href="mailto:pethumanidades@ufob.edu.br">pethumanidades@ufob.edu.br</a>
Publicação do Resultado Final	30/08/23	PROGRAD	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao</a> Mural do Centro das Humanidades Sala do PET (PU 10)



**Leia-se:**

<b>ETAPAS</b>	<b>DATA</b>		<b>LOCAL</b>
Etapa I – Entrevista	21/08/2023	BANCA DE SELEÇÃO	Link a ser disponibilizado para os candidatos.
Publicação do Resultado da Etapa I	24/08/23	PROGRAD	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao</a> Mural do Centro das Humanidades Sala do PET (PU 10)
Etapa II - Elaboração de texto dissertativo/argumentativo	18/08/23 e 22/08/2023	BANCA DE SELEÇÃO	Link a ser disponibilizado para os candidatos.
Publicação do Resultado Parcial.	28/08/23	PROGRAD	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao</a> Mural do Centro das Humanidades Sala do PET (PU 10)
Sala do PET (PU 10) Interposição de recursos da Etapa II	Até 30/08/23	ESTUDANTE	Enviar e-mail para <a href="mailto:pethumanidades@ufob.edu.br">pethumanidades@ufob.edu.br</a>
Publicação do Resultado Final	01/09/23	PROGRAD	<a href="https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao">https://ufob.edu.br/a-ufob/editais/graduacao</a> Mural do Centro das Humanidades Sala do PET (PU 10)

Barreiras, 26 de agosto de 2023

Adma Kátia Lacerda Chaves  
Pró-Reitora de Graduação